

海口宝源路坑洼不平裂缝多

电动车主没注意,刹车不及摔倒

□实习生 林鸿晖 记者 罗晓宁 文/图

本报讯 近日,海口市民符先生反映,秀英区宝源路多年来道路坑洼不平,希望有关部门能派工作人员进行管养,给附近居民一个安心舒适的出行环境。

昨日15时30分许,记者来到现场了解情况。记者注意到,宝源路上坑坑洼洼,路面上有许多裂痕,部分路面凹凸不平,不少车辆经过时均小心通过。

宝源花园小区的李阿婆告诉记者,她六年前搬来小区住时,宝源路坑洼不平的问题就已经存在,现在还稍微好一些。“三四年前,这条路修复过一次,但只局限于小区门口附近路段,并未将整条宝源路进行修复。”李阿婆表示,希望有关部门能尽快解决宝源路道路坑洼不平问题。

市民陈先生表示,宝源路坑洼不平,路面有不少裂缝,前段时间一位市民骑电动



车经过时,因为车速过快,没注意到凹凸不平的路面,来不及刹车导致摔倒。

海口市秀英区城市建设投资有限公司工作人员告诉记者,由于政府征地工作还没有完成,所以宝源路暂时无法进行管养。待政府征地工作完成后,他们才能对宝源路进行修复。



海口市民反映:迎宾大道海南消防训练基地附近有个坑

车辆经过“咣当”作响

本报讯 12月22日23时许,海口市民兰先生向本报记者反映,他开车路过迎宾大道海南消防训练基地附近,遇到了个坑,车子被震了一下,希望有关部门尽快修复。

12月23日上午,记者来到现场了解情况。这个坑在左侧机动车道上,有泥土裸露出来。记者观察到,现场车流量大,经过的车辆发出“咣当”的声音。

随后,记者将问题反馈给相关部门。海口市市政工程维修公司工作人员回应,他们已经在第一时间告知负责维修该段路的项目公司,26日上午,该项目公司已经安排工作人员到现场对路面进行沥青分段铣刨,预计修复完工还需要一段时间。

昨日下午4时许,记者再次前往现场看到,目前该路面还在施工中。

实习生 杨玉径 记者 罗晓宁 文/图

“坑”! 过路车辆很“受伤”

谎称舅舅是领导骗58万余元

西安一男子在海口多次行骗,获刑11年6个月

本报讯 西安籍男子虚构舅舅是北京领导的事实,打着可以帮忙办理上军校、调动工作等旗号,在海口多次骗取老乡共58万余元。近日,海口市美兰区人民法院作出一审判决,以诈骗罪判处被告人张某强有期徒刑11年6个月,并处罚金人民币15万元;责令张某强退赔被害人李某红、李某庆人民币581483元;扣押在案的作案工具手机一部予以没收,上缴国库。

2012年,张某强认识同为陕西老乡的李某红,取得其信任后,先后骗取李某

红及其哥哥李某庆共计430000元。2012年至2017年期间,张某强以承揽工程、购买原始股、合伙开公司、帮忙李某红妹夫调动工作、安排儿子、侄子侄女工作需要活动资金为由,多次骗取李某红财物,共计人民币340683元。

案发前,张某强已退还李某红、李某庆人民币共计189200元。海口市美兰法院经审理,依法作出上述判决。

实习记者 吴佳穗 记者 罗晓宁
通讯员 王娇

环卫工捡到装近2万元现金钱包

及时归还失主

本报讯 昨日,海口玉禾田环境服务有限公司环卫工林秀梅用行动诠释了拾金不昧的精神。上午8时左右,正在秀英区东方洋路公厕做保洁的林秀梅,在清扫女厕时发现一个黑色挎包,打开一看大概有近2万元现金。

林秀梅赶紧把包存到工具间,准备找失主,并将此事报告给值班班长。但过了一个多小时,还是没见失主前来认领。

忙完手头工作之后,林秀梅拿着捡

到的包到附近询问。巧合的是,失主正是附近一家餐饮店的老板娘。林秀梅也认识那位老板娘,回想起来当天早上确实见过老板娘出入公厕,包应该就是那时落下的。

面对失而复得的近2万元现金,粗心大意的老板娘对林秀梅万分感谢。“不是我的钱我肯定不能要,不然良心上过不去。”林秀梅表示,看到对方夫妻俩脸上的喜悦之情,她也感觉很高兴。

记者 林文星

2019年度CCRT第四批车型评价结果发布会在海口举行

12月28日,2019年度CCRT第四批车型评价结果发布会在海口举办。会议探讨了在2019年汽车电动化、智能化、网联化和共享化形势下,中国汽车产业迎来了由大变强的重要机遇期。与会嘉宾分别就“站在用户视角重新定义车辆评价”、“乘用车整车综合性能商品性主观评价经验分享”、“汽车消费者市场研究中需要重视的

文化和行为差异——中国和欧美汽车消费者使用场景分析”、“新能源汽车评价新思路——EV-TEST(中国电动汽车测评)”、“以认证助选择——基于消费者感受的汽车自愿性认证介绍”等主题内容进行演讲分享。

CCRT建立了用户和试验相结合的四级评价体系,从驾驶性能、舒适性、外观及

品质、经济性、安全性能、故障率6个二级指标和21个三级指标、72个四级指标,深度挖掘分析、支持跟踪管理,把握热点,为消费者提供一套可比较的汽车评价标准,并建立体系化的选车购车服务体系。

(卢凯越)

海口永诚首届北京BJ40年会盛典暨越野计时挑战赛圆满成功

2019年12月27日“2019海南永诚首届BJ40年会盛典暨越野计时挑战赛”于海南省文昌市圆满落幕。此次年会由海口永诚4S店主办,来自海南区域的赛车手和越野爱好者们齐聚一堂,共度海南BJ系列年会盛典。

北京越野以中国首款越野车BJ212诞生为起点,开始了长达半个多世纪的使命坚守和匠心传承。BJ40横空出世,成就中国越野车“网红”神车。BJ40 PLUS将越野文化引向大众,城市猎人更是将越野链接到都市,成为新的时尚潮流。

比赛现场不仅是一场人与人、车与车之间的争夺,更是一场赛车与大地之间的



博弈! 湿冷的天气让这条赛道的附着力千变万化,伴随比赛的进行,赛场上每一次精彩的过弯、每一次疾速超越、每一次碰撞、每一次泥泞的滑行,都会对赛道产生巨大的影响,每一位车友上场,都与自己最亲密的座驾北京BJ一道,去征服每一道泥泞的障碍。

正是有着这样一群“爱车、懂车、玩车”的消费者,北京越野的销量成绩一直是口碑载道,实力担当。今年上半年销量增长61%,下半年继续稳步攀升。其中,BJ40系列目前已连续29个月获得销量冠军,在中国越野车品牌总体市场占有率达到26.8%,在同级越野车细分市场的市占率已突破74%。

未来,北京越野还会为大家带来更多的期待和惊喜。产品方面:秉承“横向做宽,纵向做强”的理念,强化、完善纯硬派越野阵营,同时逐渐推出满足泛越野群体的城市型新产品,指引更加丰富的越野生活方式。

(卫强)

引领乡村振兴,助力脱贫攻坚
海南陆侨控股集团
精准扶贫纪实

□记者 沈丽焕

本报讯 海南省委、省政府一直高度重视精准扶贫工作,深入研究农村农民贫困问题,大力开展就业扶贫实施方案,采取多种措施帮扶农民脱贫。

道行致远,不忘初心。海南陆侨集团成立25周年以来,在洪钢炉董事长的倡导和谋划下,始终秉承“爱农、支农、护农”的企业宗旨,先后在海口市市长流镇、澄迈县、琼中黎族自治县、昌江黎族自治县、东方市和三亚市等地成立产业扶贫示范基地,采取“公司+合作社+贫困户+品牌+科技”模式,如对琼中县南邱村21户贫困户,共计82位村民,通过资金帮扶当地村民养殖稻谷鸭5000多只,出栏后陆侨集团餐饮板块直接回购,解决村民销售渠道的后顾之忧。

对澄迈县桥头镇村民帮扶种植陆侨无核荔枝20万株,种植面积6000多亩,解决农民就业及荔枝销售等问题。通过产业引领实现乡村振兴,进一步增强贫困户的脱贫信心和自我发展动力,带动15个村的村民走上致富道路。

陆侨集团提出“农业+旅游+康养”的企业发展战略构想。今年,陆侨集团与多家业内知名企业签订战略合作协议,努力实践旅游产业与农业、扶贫、美丽乡村建设,以及一、二、三产业等深度融合,为推动海南农业、旅游产业、健康产业的可持续发展贡献新力量。